



హేమలతకు రజతం

ఈవెంట్లో హేమలత రజత పతకంతో మెరిసింది. ప్రత్యర్థులకు డీటైన్ల సహాయం మినహా హేమలత అద్భుత ప్రదర్శన కనబరిచింది. జాతీయ స్థాయిలో ఆకట్టుకున్న ఈ యువ స్టేషన్ స్టాన్స్ సూల్లో ఆదిగిరిని మహిళల రోయింగ్ సీడబ్ల్యూ1 ఎక్స్

ఈవెంట్లో హేమలత రజత పతకంతో మెరిసింది. ప్రత్యర్థులకు డీటైన్ల సహాయం మినహా హేమలత అద్భుత ప్రదర్శన కనబరిచింది. జాతీయ స్థాయిలో ఆకట్టుకున్న ఈ యువ స్టేషన్ స్టాన్స్ సూల్లో ఆదిగిరిని మహిళల రోయింగ్ సీడబ్ల్యూ1 ఎక్స్

శ్రీలంక క్రికెట్ బోర్డు రద్దు

కొలంబో: ప్రపంచకప్లో శ్రీలంక క్రికెట్ జట్టు నిరాశ జనక ప్రదర్శన ఆ దేశ క్రికెట్ బోర్డుకు ముప్పు తెచ్చింది.

సెమీఫైనల్ అర్హత కోల్పోవడమేకాక, భారత జట్టు చేతిలో 302 పరుగుల తేడాతో ఓడిపోవడం ఆ జట్టును ప్రమాదంలోకి నెట్టింది. జట్టు ప్రదర్శనతో నిరసనలు వెల్లువెత్తడంతో దేశ క్రీడా మంత్రి లంక బోర్డును వివరణ కోరగా, సోమవారం ప్రభుత్వం క్రికెట్ బోర్డును రద్దు చేస్తూ నిర్ణయం తీసుకుంది. లంక జట్టు ప్రదర్శనపై మాజీ కెప్టెన్ అర్జున్ రణతుంగ నేతృత్వంలో పీఠాధిపతి సభ్యులతో విచారణ కమిషన్ నియమిస్తూ క్రీడామంత్రి రోషన్ రణసింగ్ ఉత్తర్వులు జారీచేశారు. లంక క్రికెట్ బోర్డు అధ్యక్షుడు షమీ సిల్వ పాలనా విధానాలను రణతుంగ మొదటినుంచి ప్రశ్నిస్తూనే ఉన్నాడు.

బైజెట్ గ్రాండ్స్పె విజేత వెర్స్టాపెన్

సావోపాలో: మూడుసార్లు చాంపియన్ హాక్స్ వెర్స్టాపెన్ ఆదివారం జరిగిన బైజెట్ గ్రాండ్స్పె రేసును గెలుచుకున్నాడు. ఆరంభంనుంచి ఆదివరకు ప్రదర్శించిన వెర్స్టాపెన్ అదే తోరు కొనసాగించి బైజెట్ నెగ్గుడు. వెర్స్టాపెన్ కిది 17వ బైజెట్. లూయిస్ హామ్మెన్, ఫెర్నాంజె ఆలాస్ రెండు, మూడు స్థానాలలో నిలిచారు.

18 నుంచి లెజెండ్స్ లీగ్ క్రికెట్

న్యూఢిల్లీ: లెజెండ్స్ లీగ్ క్రికెట్ (ఎల్ ఎల్ సి) రెండో ఎడిషన్ కు రంగం సిద్ధమైంది. ఈ నెల 18 నుంచి డిసెంబర్ 9వ తేదీ వరకు డెహ్రాడూన్, రాంచీ, జమ్ము, విశాఖపట్నం, సూరత్ నగరాల్లో లెజెండ్స్ లీగ్ మ్యాచ్లు జరుగుతాయి. ఇందులో అర్జెన్ రైజర్స్ హైదరాబాద్, ఇండియా క్యాపిటల్స్, మణిపాల్ బ్లైగ్స్, గుజరాత్ జెయింట్స్, సదరన్ సూపర్ స్టార్స్, బిల్గారా కింగ్స్ పోటీపడుతున్నాయి. అయితే రెండో సీజన్ కు ప్రవారం కల్పించడంతో భాగంగా వంద భారత్ ఎక్స్ ప్రెస్ రైజర్స్ ఎల్ ఎల్ సి డ్రోఫీ టూర్ నిర్వహిస్తుంది. నిర్వాహకులు ప్రకటించారు.



షకీబ్ (82)

బంగా భళా

శ్రీలంకపై అద్భుత విజయం రాణించిన నజ్జల్, షకీబ్ • అసలంక సెంచరి వ్యభా

పన్నె ప్రపంచకప్లో మరో ఆసక్తికర పోరు అభిమానులను ఆద్యంతం ఆలరించింది. వాతావరణం కాలక్షం కారణంతో అసలు మ్యాచ్ జరుగుతుందా లేదా అన్న అనుమానాల మధ్య సాగిన పోరులో శ్రీలంకపై బంగ్లాదేశ్ పైచేయి అయ్యింది. చరిత్ర అసలంక సెంచరితో పోరాడే స్కోరు అందుకున్న లంక... బంగ్లాను నిలువరించలేకపోయింది. కెప్టెన్ షకీబ్ హసన్, నజ్జల్ హసన్ అర్ధసెంచరితో 58 బంతులు మిగిలుండగానే విజయాన్ని ఖాతాలో వేసుకుంది. పరుగుగా ఆరు ఓటములకు పులిస్కోస్ పెడుతూ లంకను మెగాలోల్లీ నుంచి దిగిజయంగా సాగించింది. మ్యాచ్ మొత్తం ఒక ఎత్తయితే సుదీర్ఘ క్రీకెట్ చరిత్రలో అంజలి మాధ్యమ టైమ్ ఔట్ నిర్ణయం హైలెట్ గా నిలువడం విశేషం.

షిల్లీ: పన్నె ప్రపంచకప్లో శ్రీలంక వరుస ఓటముల పరంపర దిగ్విజయంగా కొనసాగుతున్నది. మూలిగ్ నక్కువై తాటిపండు పడ్డ చందంగా భారత్ చేతిలో భారీ ఓటమితో కృంగిపోయిన లంకను బంగ్లాదేశ్ చావుదిబ్బు కొట్టింది. సోమవారం జరిగిన మ్యాచ్లో బంగ్లా 3 వికెట్ల తేడాతో లంకను ఓడించింది. తొలుత వరీత్ అసలంక(105 బంతుల్లో 108, 65 ఓవర్లు, 5 సిక్స్లు) సాధికారిక సెంచరితో లంక 49.3 ఓవర్లలో 279 పరుగులు చేసింది. సము రవిక్రమ్(41), పతున్ సిస్సనక(41) ఆకట్టుకున్నారు. ఇంజిమ్ హసన్(3/80) మూడు వికెట్లు పడగొట్టగా, షకీబ్ హసన్, సరఫ్తల్ రెండేసి వికెట్లు తీశారు. ఆ తర్వాత లక్ష్యచేదనకు దిగిన బంగ్లా 41.1 ఓవర్లలో 282/7 స్కోరు చేసింది. నజ్జల్ హసన్(90), షకీబ్ హసన్(82) అర్ధసెంచరితో జట్టు విజయంలో కీలక భూమిక పోషించారు. 41 పరుగులతో ఓవెన్ లిటన్ దాస్(23), తంజిద్ హసన్(9) వికెట్లు కోల్పోయిన బంగ్లాను వీరిద్దరు తమ ఇన్నింగ్స్ తో నిలబెట్టారు. ముడుపునక(3/69) మూడు వికెట్లతో రాణించగా, తీక్షణ, మాధ్యమ రెండేసి వికెట్లు ఖాతాలో వేసుకున్నారు. రెండు వికెట్లు తోడు బంగ్లా అర్ధసెంచరితో రాణించిన షకీబ్ హసన్, ఆఫ్ ద మ్యాచ్ దక్కింది.

అసలంక అదుర్స్: పరుస ఓటముల నుంచి తేరుకోవాలనుకున్న లంకకు బంగ్లా రూపంలో మరో ఎదురుదెబ్బ తగిలింది. టాప్-8లో నిలువడం ద్వారా చాంపియన్స్ ట్రోఫీ(2025)కి అర్హత సాధించాలనుకున్న లంక ఆకల్పిత బంగ్లా సీట్ల గుమ్మరించింది. కుశాల్ పెరెరా(4) రూపంలో లంక తొలి వికెట్ కోల్పోగా, కెప్టెన్ కుశాల్ మెండిస్(19) ఆకట్టుకోలేకపోయాడు. ఒకా

మాధ్యమ టైమ్ 'బెట్'

న్యూఢిల్లీ: సుదీర్ఘ క్రీకెట్ చరిత్రలో ఇప్పటి వరకు కనీసం ఎరుగని ఘటన చోటు చేసుకుంది. అసలు ఇలా కూడా ఒక బ్యాటర్ బెట్ అవుతాడా అన్న రీతిలో జరుగడం మాధ్యమ టైమ్ అభిమానులను ఆగ్రహానికి గురిచేసింది. శ్రీలంక, బంగ్లాదేశ్ ప్రపంచకప్ మ్యాచ్ ఇందుకు వేదికైంది. లంక బ్యాటింగ్ చేస్తున్న సమయంలో షకీబ్ వేసిన ఇన్నింగ్స్ 25వ ఓవర్లో ఇది చోటు చేసుకుంది. సదీరా సమరవిక్రమ బెట్టిన తర్వాత క్రీకెట్లోకి వచ్చిన అల్ రౌండర్ అంజలి మాధ్యమ హెల్మెట్ సరిగ్గా లేకపోవడాన్ని గుర్తించాడు. దీంతో వెంటనే డగ్గాట్లలో ఉన్న సహచరులకు సైగ చేసి హెల్మెట్ తీసుకుర

ప్రపంచ కప్ పాయింట్ల పట్టిక

దేశం	ఆ	గె	ఓ	ర.ఓ.	పా
భారత్	8	8	0	+2.45	16
దక్షిణాఫ్రికా	8	6	2	+1.37	12
ఆస్ట్రేలియా	7	5	2	+0.92	10
న్యూజిలాండ్	8	4	4	+0.39	8
పాకిస్తాన్	8	4	4	+0.03	8
అఫ్ఘానిస్తాన్	7	4	3	-0.33	8
బంగ్లాదేశ్	X	8	2	-1.14	4
శ్రీలంక	X	8	2	-1.16	4
నెదర్లాండ్స్	X	7	2	-1.39	4
ఇంగ్లాండ్	X	7	1	-1.50	2

అసలేంటి టైమ్ బెట్? షకీబ్ నిబంధనలను అనుసరించి అర్హత 40.11 ప్రకారం వికెట్ పడిన తర్వాత మూడు నిమిషాల్లో కొత్త బ్యాటర్ బంతిని ఎదుర్కోవాలి. అలా జరుగని పక్షంలో బ్యాటర్ ను టైమ్ ఔట్ గా ప్రకటిస్తారు. ప్రస్తుత ప్రపంచకప్లో దీన్ని ఒక నిమిషానికి తగ్గిస్తూ రెండు నిమిషాలుగా నిర్ణయించారు.

విజేత పంజాబ్

పరుగుల భారీ స్కోరును సాధించింది. ఆన్ మోల్డ్ డేవ్ సింగ్ సెంచరి(61 బంతుల్లో 118) సాధించగా, నేహల్ పదేర మెరుపు ఇన్నింగ్స్(27 బంతుల్లో 61)తో ప్రత్యర్థి ఎదుట భారీ లక్ష్యాన్ని ఉంచింది. సమాధానంగా బరోడా చివరివరకు గట్టిపోటీ ఇచ్చి 7 వికెట్లకు 208 పరుగులు మాత్రమే చేయగలిగింది. అభిమన్యు(61), కెప్టెన్ కృనాల్ పాండ్యా(45), సోలంకీ(28) విజయం కోసం పోరాడినా ఫలితం లేకపోయింది. అభిషేక్ శర్మ స్టేషన్ ఆఫ్ ది సీరీస్ అవార్డు పంజాబ్ నిర్ణేత 20 ఓవర్లలో 4 వికెట్లకు 223

విదిత్, వైశాలికి టైటిల్స్

బజిత్ ఆఫ్ మ్యాన్: ఫిడే గ్రాండ్ స్టేషన్ చెస్ టోర్నీలో భారత అటగాంట్ల విదిత్ గుజరాతి, ఆర్.వైశాలి టైటిల్స్ సాధించారు. అంతేగాక వీరిద్దరూ క్యాండిడేట్స్ టోర్నీకి అర్హత సాధించారు. ఓపెన్ కేటగిరీలో విదిత్ చివరి రౌండ్లో సెరియాకు చెందిన అతిగాండ్ ర్ ప్రెయ్యను ఓడించి ఏడో విజయాన్ని సమోడు చేసుకున్నాడు. 8.5 పాయింట్లు సాధించిన విదిత్ అగ్రస్థానంలో నిలిచి టైటిల్ దక్కించుకున్నాడు. కాగా వైశాలి మంగోలియా క్రీడాకారిణి బత్కుయాగ్ ముంగ్తూల్తో మ్యాచ్ ను

అజర్ కు ఊరట

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: హైదరాబాద్ క్రీకెట్ అసోసియేషన్(హెచ్ఎస్ఏ) మాజీ అధ్యక్షుడు మహమ్మద్ అజారుద్దీన్ కు ఊరట లభించింది. ఉప్పల్ పోలీస్ స్టేషన్లో తనపై నమోదైన కేసులపై మల్కాజిగిరి కోర్టు సోమవారం ముందస్తు బియిల్ మంజూరు చేసింది. అయితే 41 సీఆర్పీసీ కింద నోటి

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

నమస్తే తెలంగాణ

Download Our New Aap

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD
Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★ 65 reviews 5K+ Downloads 12+ Rated for 12+ ©

Install